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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2021. 

No dia 10 de maio de 2021, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na Av. 

Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 6ª Sessão Ordinária de 2021 da Câmara 

Municipal de Vereadores. Após a verificação de quórum constatou-se a presença dos seguintes Verea-

dores: Alexandre Luis Gonçalves e Sidnei Santos Vieira da bancada do PDT; Gean Mateus Quoos e 

Gilmar Luiz Morsch, Otávio Loch da bancada do PP; Alcenio Machado da Silva, Flávio Junior 

Ilha, Loreno Luis Lopes e Rogério José Rech da bancada do PTB. Também estava presente na 

Sessão a Assessora Jurídica da Câmara, Eliana Weber.  Havendo número legal de Vereado-

res presentes, o Sr. Presidente Vereador Rogério José Rech declarou abertos os trabalhos, após colocou 

em discussão a Ata da 5ª Sessão Ordinária de 2021, nada havendo a discutir colocou a mesma em vota-

ção, sendo aprovada por unanimidade. 

 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 
OFÍCIO Nº 073/2021 do Prefeito Municipal, que encaminha o Projeto de Lei nº 014/2021, de origem do Poder 

Executivo. 

ORDEM DO DIA 
PROCESSO nº 005445-0200/17-4, referente a aprovação das contas do ano 2017 do poder Executivo nos termos 

do §2º do artigo 31 da Constituição Federal, que o Tribunal de Contas do Estado emitiu Parecer relativo às con-

tas do gestor do Município de Passa Sete, no Exercício de 2017, conforme Decisão transitada em julgado no 

Processo nº 005445-0200/17-4. Considerando o final do recesso parlamenta, determino o encaminhamento para 

nova comissão de finanças. O Sr. Presidente determinou que o Processo nº 005445-0200/17-4 continuasse 

baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças Públicas, Desen-

volvimento Econômico e Infraestrutura. Projeto de Lei nº 007/2021, que dispõe sobre a política muni-

cipal de saneamento básico e o plano municipal de saneamento básico integrado à política nacional de 

resíduos sólidos do município de Passa Sete e dá outras providências, O Sr. Presidente determinou que 

o Projeto de Lei nº 007/2021 continuasse baixado nas Comissões de Constituição, Justiça e Desenvol-

vimento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura. PROJETO DE LEI 

Nº 013/2021, que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, por prazo certo e determinado, em razão de 

excepcional interesse público e sem concurso público, 1 (um) servidor na função de AGENTE COMUNITÁRIO 

DE SAÚDE para atuar na Micro Área de Saúde nº 4 em substituição a Agente de Saúde que se encontra em li-

cença maternidade. O Sr. Presidente salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvi-

mento Social e Finanças Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura deram pareceres favo-

ráveis ao Projeto de Lei nº 013/2021. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presi-

dente colocou o mesmo em votação, sendo aprovado por unanimidade. PROJETO DE LEI Nº 014/2021 

que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, por prazo certo e determinado, em razão de excepcional inte-

resse público e sem concurso público, 2 (dois) servidores na função de MOTORISTA para atuarem no serviço de 

transporte escolar, sendo um para suprir o término de contratação anterior e o outro para suprir licença saúde de moto-

rista concursado, aliada a suspensão judicial de nomeações de candidatos aprovados no Concurso Público nº 

001/2014. O Sr. Presidente suspendeu a sessão para as comissões emitirem seus pareceres. Após, reabriu 

a sessão e salientou que as Comissões de Constituição, Justiça e Desenvolvimento Social e Finanças 

Públicas, Desenvolvimento Econômico e Infraestrutura emitiram pareceres favoráveis ao Projeto de Lei 

nº 014/2021. A seguir o Projeto foi amplamente discutido, e após o Sr. Presidente colocou o mesmo em 

votação, sendo aprovado por unanimidade. Terminada a Ordem do Dia, passou-se para o Período das Expli-

cações Pessoais. Onde cada vereador terá o período de cinco minutos. Em seguida o vereador Loreno Luis Lopes 

fez o uso da palavra, saldou a todos os presentes, falou que como na sessão passada o colega Gean falou do poço 

da costa do rio, em então falou que não gosta de deixar as coisas mal-entendidas, então esclarece que que não 

está nessa casa para fazer politicagem, mas sim para fazer uma política limpa. Explica então que foi só largado 

uma meia dúzia de cano lá na Costa do Rio e que existia e não se sabe onde foi parar, e que não tinha nem proje-

to. Então fala que o projeto está sendo feito, mas que precisa seguir as normas. Diz que gosta de explicar as coi-

sas que não gosta de criticar o trabalho de ninguém. Agradece a presença do secretário Gerson, e agradece pelas 

coisas que estão fazendo nas comunidades, diz que não é fácil de agradar a todos, mas aos poucos vai sendo 

feito. Diz que o mandato está no início e que está sendo feito um mandado bom, e que continue assim. Fala ainda  
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que ninguém precisa dar rasteira em ninguém só todos trabalharem junto. Logo em seguida o vereador e Presi-

dente Rogério José Rech passou o Ad Doc para seu secretário Flavio Junior Ilha. E solicitou o uso da palavra, 

saudou a todos os presentes, fala que como era o dia das mães no dia anterior, parabeniza a todos, em especial a 

Bruna e a Eliana que se faziam presente na sessão. Em seguida o Sr. Presidente assume a presidência. Logo o 

vereador Sidnei Santos Vieira fez o uso saldou a todos os presentes, fala que ele queria explicar porque ele e o 

vereador Alexandre tiram uma diária, fala que diária não é bom tirar, mas quando é para o bem tem sim tirar, que 

eles foram então no gabinete do senhor Deputado Pompeo de Mattos, diz que ficaram feliz ao ir em Porto Alegre 

busca uma emenda de 120 mil reais, para fazer a perfurações de poços artesianos na linha do Cerro da Figueira e 

no Alto Passa Sete, e  que tem tudo para dar certo. Fala ainda que o partido do PDT é pequeno, mas o que pude-

rem fazer para ajudar sempre vão estar disponíveis. Diz ainda que o trabalho que está sendo feito no municio, e 

na sua comunidade está bom, e quando é preciso vai pedir, elogiar e também falar se está ruim. Diz ainda que 

está nessa casa para ajudar e que quando for preciso pode sempre contar com ele, e que com fé em Deus vai dar 

tudo certo para ganhar a emenda. Ninguém mais querendo fazer o uso da palavra, o Sr. Presidente Verea-

dor Rogério José Rech deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vereador Loreno Luis Lo-

pes, e por mim Bruna Francesquet, Assessora Legislativa, que redigi a presente ata. Nada mais.  

 
 

 

 

 

 

 

 

Rogério José Rech                                                                           Loreno Luis Lopes 

Presidente                                                                                     Secretário 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


